Exercice n°1 2°) p 369.
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Exercice n°3 a) b)c) page 369 :

a) {— g%} On trouve I'ensemble cherché en partant de N (— gj et en tournant dans le sens direct

jusqu'au point D repéré par % On obtient le petit arc 7]

Le complémentaire est associé a }%%{ : grand arc ouvert KD .
b) {0%} petit arc ) ==} c) }—g;%{: grand arc ouvert BR.

Exercice n°4 a)b)c) page 369 :

a) {— %,—n} . On trouve I'ensemble cherché en partant de B [— 3?“] et en tournant dans le sens direct

jusqu'au point A' repéré par —n . Le complémentaire est associé a }— R;E{'

b) { 21:;%{ : grand arc AB' semi ouvert en B'. c) } %%{ cercle entier
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Exercice n°7 p 369 1°) a)b) 2°)c) p 369
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Conclusion : la mesure principale de I'angle dont B est une mesure est ~3

199m = 204n fﬁ=17x2nfﬁ. —nT<——< 7.
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Conclusion : la mesure principale cherchée est oy

n-17 k< n-17
b 2n

est -3,20

¢ n<17+2&kn<neo-n-17<2kn<n-17 = —
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Donc le seul entier vérifiant I'encadrement est —3.
Conclusion : la mesure principale de I'angle dont 17 est une mesure est 17 +2x [—3]7: =17 -6n soit environ-1,85 rad

Une valeur approchée par défaut de

Une valeur approchée par excés de est-2,21.




